Moabnpotikd B’ I'vuvaciov

Kegp 2°- O1 mpaypartikoi apiOpoi.

Mépoc A. - Ocwpia.

Ti Aépe TeTpaywVvikn pila evog pn apvnTikou apiOpou;

‘Exel vonpa n TeTpaywvikh pila apvnTikoU (vai A éx1 kai yiaTi);
TTolo1 ap1Bpoi AéyovTal pnroi;

TTolo1 apiByoi AéyovTal dppnrol;

TTolo1 apiBpoi AéyovTal TtpaypaTiKoi;

oA wN e

Mépoc B. - Aoknoeig.
1. Na umoAoyioToUv o1 TETpaywVikEG pileg:

a)/400,  B)~10000, 7)/900, &5)/625, £)4/0,04,  or) 1,21,
042,56,  1)40,0001, 6)J0.81, 1)-J169% K)-41,96, 1),/0,25

2. Na umoAoyiaToUv o1 TeTpaywvikéG pileg:
1 361 81 100 625
(24 ) AR ) 8 —, € DVYN
)\/; 2 16 V) \/: ) 121 ) 400
3. Na umoAoyiaTei n TIA Tou X via va éxouv vonua Ta pilikd:

@) \B3x—2(5x=6)+3 P) /2X-%—4+§

4. Na utmtoAoyIoTei N TIUA TOU X Yid va £xouv vonua Ta pi{ika:

a)\/x—l+2(3+2x) B)\/1+§+1—x+4x—9
3 5 2 3 6

5. Na umroAoyiaTouv ol TapacTdoeic:

a)(\/%—\/4_9X\/%+\/E),
B)(\/§—\/EX\/9_2+ 144+\/F)
) (V100 + ¥8T){1007 — V8100 + &1 )
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J
7\ 6. Tpiywvo £xel TAeupéc AB=39m, BI'=36m, kai AT=15m. Na ppeB¢i av umtdpxe! kai moia
gival n opOn ywvia.

7. Na diamioTwoeTe av cival opBoywvia Ta Tpiywva pe TAEUpEG:
a) 15¢m, 12cm, 20cm B) 24cm, 45cm, 5lcm

8. Na umoAoyiaTei To pAKo¢ Tng diaywviou evog tapaAAnAoypdupou av ol d1dgTAdEIC TOU
eival 20cm kai 12cm.

9. Z¢ éva opBoywvio Tpivwvo h pia kABeTn TTAcupd eivar 16cm kai n umoTeivouaa 1ooUTal
He To dOpoigpa Twy dUo KABeTwyv TAcupwy eAatTwpévo katd 12. Na ppeBolv Ta pnkn
TWV TTAEUPWY TOU TPIYWVOU.

10. Na ppeBouv o1 TAcupéc opBoywviou Tpiywvou, av n.utoTeivouoa civar 39cm kai h pid
KAOeTNn TrAcUpd cival peyaAUTtepn katd 6 amoé To dITAAGIO ThG AAANG.

11. H pia kdBetn mAcupd evog opBoywviou Tpiywvou cival 10cm kai n umoTeivouoa civai
26¢cm. Na umoAoyiaTei To edpadov Tou TpIvWVoU.

12. Na umroAoyioTei To eupadov opOoywviou TTou €xel TTAeUpd HAKOUG 6¢cm, Kail diaywvio
pRkouc 10cm.

13. 2¢ 1000keAéEC TpaméQio i peydAn pdon civar 11cm kai o1 AAAEC TpeIG TTAEUPEG €ival ioeg
He Bem n kdBe pia. Na ppeBei To eppadov Tou.

14. Na utroAoyioToUV ol TeTpaYWVIKEG pileg:

a) 400, . B) /10000, v) 900,  §) \/625,
£) 0,04, or)i2l, 0) /2,56, 1) +/0,0001,
6) J0.8T; ) -1,69, w) 1,96, 1B) 0,25

15. Na unvovloToUv Ol TETPAYWVIKEG ping

a)\f B) )\/7

0.01 0.16 256
oo’ or) \/0.04’ ¢) \/o 49°
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16. Na ppeite o1€¢ amo TIC TAPAKATW TETPAYWVIKEG pileg gival dppnTol apiBpoi:

V81, /80, 100, +200, /5, \/169

17. Na ypdyeTe e o amAn HopYn TIC TTAPACTACEIG:

A=3J/8 +4/8 B=§\/§—%x/§ =2J7-8J7

A=v6-3.6  E=3J6-8J6+13J6-2+6 z:‘/;_l+‘/;_l—5‘éﬁ+\/ﬁ

18. Na umroAoyioeTe TI¢ TApaAoTATEIG:

A=(1-/5)1++/5) B=17+/7 —2J24/18 = 7.{/(-3)?
I =24 -26 +2410 - /40 A=+18+42 +/8 —-4/2:81

19. Na umoAoyioeTe TIC TapaoTdoeIg:

ANBVIE BovaAE2 3y o monel IS4
V15 6
20. Na yivouv o1 mpd€eic:
a) (333 +27)(/81-9) B) (548 -3+/16)(5+/8 +34/16)
Y)z\/g-i-é\/g-z\/g 8)(8\/5+3\/§)(§\/§+z\/_—§\/§j
3 4 4 3 8 2
21. Opoia:
@) 243 +5v3-743 B)124/5 -64/5 + 95
v) 543 1243 £33 8)8v2 -4v2 +5\2 + 642
22. Oupoia:

a)7\/5+5\/§—6«/5+2\/§+9\/5 B)S\/§-7\/§+\/Z+5—6\/§
V) 17/8 =88 + 26 —34/8 - 6/6 §)5v2 +124/2 + 73 =92 + 643

23. Na ypdyeTe og amAoUaTepn Hopwh TIG pilec:

@) 6337 +5(-3) - 24/(-:3) B) 5v/42 3467 +5,/(-2)?
V) -4J5 — 121 —2,/(-7)? 8)5v3 - 243> =543 + 7457
£) 84 + 9425 — 4.9 o7) /81 -2/9 +/121-/49

A o O Xeloa 3




MoaOnpatika B’ I'vpvaciov

J
7\ 24. Na ypdyeTe e TIo amAn HOPYR TIC TTAPACTAOEIC:

a)3J§+7J§_6J§ 8V2 42 1212

4 3 4 p) 2 6 3
53 243 343 163 43 243
Y) + - 0) - +
7 14 4 3 5 15

25. Na amAomoinoeTe TIC akoAouBe¢ TapaoTdoeic:

A=5(25-43)-2(V5-313)-3V5

B=(v7-2V5)-(2v5+47)

r=2-J(=57 -3 7+JZ+(Jﬁ)2
26. Na uttoAoyioeTe TIC TAPACTATEIG.

A) A= (-16) +(Vi6)

B) B= /121 -/49 +4/1

) r-3 L oa 2 56
16 5 81

27. Na uttoAoyigeTe TIC TIHEC TWV TTAPACTACEWV:

A:\/12+\/12+ 14 /4 B=\/6+\/6+ 6 + 9,

1 1
- V244943161 + 2\/;+9\ﬁ
V242 J7+Va

28.Na umoAoyiogeTe To eupadov TeTpaywvou e mAeupd 4,7cm Kdl OThV ouvéxeld vd
uttoAoyioeTe Thv 20 .

29. Na mapaoThoeTe oTov d€ova Twv TpayHaTIKWy apiBuwy Tov apiBuéd /50 pe kavova Kai
diapATn.
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32.

33.

34.
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Na Tmapaothoete oTov dfova Twv TpPAyddTIKWyY apiBuwyv Toug apiBuoug

V30,7,4/70,9,~/90.

Na AvoeTe TIG £§lowoelg:

a)x+3=31+5/3 B) 2(x +~2) -2 =2 ++/2)

Na Ppeite TIC TIHEG TOU X YIA TIC oToieg opileTal n TapdoTach

A= J4(x-3)-8(x-1)

Na Ppeite TIC TIHEC TOU X YIA TIC oTroieC opileTal oI TAPACTAOEIG:

A=\3x+(x-2)-7 B=13(x-7)+4(x-2)
F=3x-(x+4)-22x +1) A= J3X3+2 A 2(X5‘ D

Na AUoeTe TI¢ £€lowoelig:

A. 33 —2x = 6(x - 24/3) B. 2(2/2.+ 3x) = 43x - \2)
r. 7(2J5_§)+5(§—4J5):2x—1
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